

美国杂志从里根访苏老照片中发现惊人秘密 看看这个“游客”像不像普京

当时他是克格勃特工，不过俄罗斯方面尚未证实真假



1988年，时任美国总统罗纳德·里根应邀前往苏联首都莫斯科访问。在红场上与俄罗斯游客们交流时，他的摄影师拍下了这幅照片。

今年3月17日，美国《外交杂志》又翻出了这张老照片，发现现任俄罗斯总理弗拉基米尔·普京（左一）也在游客之列，而当年普京的身份是克格勃特工。

不过，俄罗斯方面尚未证实，照片上的那个人是否就是20年前的普京。

据悉，普京1975年在列宁格勒进入克格勃工作。1985年，普京被派到当时的民主德国德累斯顿，在那里做了近5年的谍报工作。因此，1988年里根访苏时，普京应该在民主德国任上，不过也不能排除临时抽调回国执行特别任务的可能性。

1991年8月，已经成为中校的普京提交了退出克格勃的辞职报告。

据《东方早报》

合同签了，还没交货 俄官员称将卖给伊朗S-300导弹



S-300防空导弹系统是目前俄军最先进的防空导弹系统之一，具有拦截空气动力目标、巡航导弹和战术弹道导弹的能力，能同时发射12枚导弹打击6个目标，其最新改进型号的最大拦截距离达到120公里。

据新华社电 俄塔社18日援引俄罗斯外交部新闻局一名官员的话说，俄罗斯没有向伊朗及中东地区出售S-300防空导弹系统。

俄罗斯联邦军事技术合作局一位高级官员18日说，俄罗斯已于两年前与伊朗签署有关出售S-300防空导弹系统合同，但目前尚未向伊方提供这种防空导弹系统。他说，这份合同价值高达数亿美元，俄罗斯不打算毁约。

美国等西方国家一直反对俄罗斯向伊朗提供S-300防空导弹系统。俄方此前曾否认计划向伊朗提供这种防空导弹系统。

日本巨舰，无论咋看都应该叫航母

“日向”号标准排水量1.395万吨，最多可搭载11架直升机 虽然名义上还是驱逐舰，但性能超过一些国家的轻型航母



日本海上自卫队18日在横滨为日本第一艘可搭载直升机的驱逐舰“日向”号举行交付仪式。共同社报道，“日向”号是日本海上自卫队最大级别驱逐舰。正式服役后，它将接替排水量4950吨的“榛名”号驱逐舰，执行反潜、防空和救灾等任务。

千里传音

布什在加拿大再遭扔鞋抗议

“他是不是总统无关紧要。一名银行劫匪停止抢劫银行后仍将因他的罪行遭起诉，这同样适用于布什。”

——加拿大示威者科莉特·勒米厄

引语背景：美国前总统乔治·W·布什17日在加拿大艾伯塔省卡尔加里市发表卸任后首次演讲时再次遭遇扔鞋抗议，3名抗议者被警方逮捕。当时，大约200名抗议者在会场外朝布什的肖像扔鞋子。

美国议员：AIG高管该去自杀

“我想，他们（高管）应该被替换掉。如果他们能按照日本人的习惯（承担责任），或许我能感受好一些，那就是到美国人面前深深鞠上一躬，然后说‘对不起’，最后做两件事中任意一件，辞职或者去自杀。”

——美国国会参议员查尔斯·格拉斯利

引语背景：美国国会参众两院议员17日分别开始起草议案，准备对接受政府救助金融企业高层管理人员的高额奖金征收重税，以迫使美国国际集团（AIG）高层主动归还奖金。AIG声称高额奖金依据来自公司与高管先前签订的合同，但这一说法引起国内震怒。

马达加斯加反对派夺权

“你们现在可以叫我总统。”

——马达加斯加新总统安德里·拉乔利纳

引语背景：马达加斯加高等宪法法院18日裁定，前塔那那利佛市长、反对派领导人拉乔利纳为马达加斯加新总统，任期两年。前总统拉瓦卢马纳纳17日宣布辞职并将权力移交给军方，军方最高将领当晚宣布将权力交给拉乔利纳。 均据新华社

最多可同时起降4架巡逻直升机

交付仪式18日上午在石川岛播磨重工下属的石川岛联合船舶公司横滨工厂举行。仪式上，日本防卫大臣政务官武田良大代表防卫省从厂方代表手中接过“日向”号交付书，向舰长山田胜规授予舰旗。

“日向”号全长197米，宽33米，标准排水量1.395万吨，不仅远超日本现有驱逐舰，甚至超过一些国家的轻型航空母舰。

“日向”号可搭载约340名乘员，造价大约1050亿日元（约合10.5亿美元）。舰上甲板宽阔，最多可同时起降4架巡逻直升机，机内包括SH-60型反潜直升机。舰内设有大型机库，最多可容纳11架直升机。

海上自卫队官员说，“日向”号装备有火炮、导弹、鱼雷等武器以及精良的雷达、指挥和通信系统，将部署在神奈川县横须贺基地，编入第一护卫舰队群，成为执行反潜、防空、救灾以及营救在海外遇险日本人等任务的核心舰船。

为17名女性官兵首次设置专用房间

“日向”号于2006年5月11日动工，建造耗时近3年，是日本建造的新型直升机驱逐舰首舰。

“日向”号还首次设置女性专用房间，自卫队两名女军官和15名女队员将自1954年自卫队成立以来首次登上驱逐舰工作。

共同社说，女队员首次登上驱逐舰工作，显示海上自卫队正努力扩大女性在自卫队内部职权范围，缓解长期面临的人手短缺困境。

报道说，海上自卫队还将于2011年3月交付另一艘与“日向”号级别相当的驱逐舰。

日本宪法规定不能拥有攻击型航母

根据日本宪法，日本不能拥有攻击型航母。虽然“日向”号外形酷似航母，但海上自卫队官员称，“日向”号不具备搭载战斗机的能力，不能称为航母。“在我看来，航母能发挥一定攻击作用。”海上自卫队幕僚长赤星庆治17日在新闻发布会上说，“基于那种定义，‘日向’号稍稍偏离（定义）表述。”

二战后，日本宪法禁止向海外派驻武装力量。然而，自20世纪90年代起，日本逐步为自

卫队派驻海外松绑，不断扩大执行任务区域。

日本国会众议院去年12月通过法案，将海上自卫队在印度洋上执行反恐任务的美英等国海军舰船提供后勤保障服务期限在原有基础上延长一年。

另外，海上自卫队本月14日派遣两艘驱逐舰赴索马里海域执行护航任务。这是日本舰船自第二次世界大战后，首次在海外担负海上护航和警备行动。 据新华社特稿

全球扫描

美国官员称朝鲜拒绝粮食援助

美国国务院发言人罗伯特·伍德17日说，朝鲜拒绝接受美方提供的粮食援助，同时要求负责粮食发放工作的非政府组织3月底前离开朝鲜。

金正日：要大力发展汽车工业

据朝鲜《劳动新闻》18日报道，朝鲜最高领导人金正日近日视察胜利汽车联合企业，要求加大投资，增加汽车产量。

均据新华社电



满眼春色尽留住 十里杏林出峪来

——环翠峪第十二届杏花节游人近悦远来

环翠峪杏花节让中原游人再次记住了3月15日至4月5日。最近三天，络绎不绝的游客陶醉在环翠峪，流连在十里杏林。

走入杏花村，满眼杏花无边无际，疏密有致，馨香宜人。杏花长廊花枝交错，杏花粉白相间，清纯可人，花骨朵俏立枝头，千柔百

媚。杏花如花季少女，杏林如长诗画卷，你在画中游乐，你与美人相伴，乐哉快哉！

据景区负责人介绍，杏花节虽是刚刚开始，却呈现了良好势头，后几天将渐达高潮，景区将要持续做好服务接待工作，定让游客乘兴而来，满意而归。 刘箫荔

旅游线路：郑州—310国道—刘河—环翠峪
网址：<http://www.chinahuanuiyu.com>

连霍高速—荥阳路口下—刘河—环翠峪
景区电话：0371—64939261 64929023